ВНИМАНИЕ! Изменения в правилах проведения техосмотра самоходной техники, регистрируемой в органах гостехнадзора
	С 26 ноября 2013 года изменились правила проведения техосмотра самоходной техники, регистрируемой в органах гостехнадзора. Теперь владельцы колесных внедорожных мототранспортных средств (квадроциклы, мотовездеходы и т.п.) должны проходить технический осмотр не в органах гостехнадзора, а у аккредитованных операторов технического осмотра с оформлением диагностической карты. Таким образом, процедура технического осмотра колесных внедорожных мототранспортных средств полностью совпадает с процедурой технического осмотра автомобилей и осуществляется теми же лицами.
Периодичность проведения технического осмотра колесных внедорожных мототранспортных средств также совпадает с периодичностью технического осмотра автомобилей:
первые 3 года – техосмотр не требуется;
от 3-х до 7-ми лет – каждые 24 месяца;
от 7-ми лет – каждые 12 месяцев.
Обращаем также особое внимание владельцев колесных внедорожных мототранспортных средств, что игнорирование требований законодательства по оформлению в установленные сроки диагностической карты может иметь серьезные последствия – во-первых, эксплуатация таких транспортных средств запрещается, во-вторых, при ДТП случившимся по вашей вине, страховая компания, в которой вы застрахованы по ОСАГО, вправе компенсировать свою выплату за ваш счет.
 Одновременно отмечаем, что новые правила проведения техосмотра самоходной техники, которая проходит техосмотр в органах гостехнадзора, требуют предъявления владельцем самоходной техники при проведении технического осмотра полиса ОСАГО.
При этом полис ОСАГО также в обязательном порядке предъявляется
при регистрации самоходной техники в органах гостехнадзора, в том числе владельцами колесных внедорожных мототранспортных средств.
Исключение составляют только транспортные средства, максимальная конструктивная скорость которых составляет не более 20 км/ч.
 Основание: постановление Правительства РФ от 13.11.2013 № 1013
«О техническом осмотре самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами, осуществляющими государственный надзор за их техническим состоянием».

