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	УПРАВЛЕНИЕ ПО НАДЗОРУ ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
	

	ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ YЗЙӨРЕШЛЕ МАШИНАЛАР ҺӘМ БАШКА ТӨР ТЕХНИКАНЫҢ ТЕХНИК ТОРЫШЫНА КYЗӘТЧЕЛЕК ИДАРӘСЕ




	ПРИКАЗ
01.03.2023
	
г.Казань
	БОЕРЫК
№ 01-05/61 - пр




	О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов, утвержденное приказом Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 14.02.2018 № 01-05/60-пр

(Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Татарстан 31.03.2023 № 10699)
	



ПРИКАЗЫВАЮ:

[bookmark: _GoBack]Внести в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов, утвержденное приказом Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 14.02.2018 № 01-05/60-пр «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан в Управлении Гостехнадзора Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов» (с изменениями, внесенными приказами Управления Гостехнадзора Республики Татарстан от 01.03.2022 № 01-05/68-пр, от 05.10.2022 № 01-05/225-пр) следующие изменения: 
пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, федеральным законодательством, законодательством Республики Татарстан и настоящим Положением.»;
в пункте 4 слова «Президентом Республики Татарстан» заменить словами «Раисом Республики Татарстан»;
в пункте 5 слова «Президент Республики Татарстан» в соответствующих падежах заменить словами «Раис Республики Татарстан» в соответствующих падежах;
в подпункте «б» пункта 7 слова «Управления Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики» заменить словами «Управления Раиса Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики»;
в пункте 9 слова «Управлением Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики» заменить словами «Управлением Раиса Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики»;
в абзаце втором подпункта «б» пункта 15 слова «Президентом Республики Татарстан» заменить словами «Раисом Республики Татарстан».


Начальник                                                                                                  А.Ш.Бурганов
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